

# 民生银行盐城分行 开展党建共建系列活动

近日,民生银行盐城分行营业部党支部联合新都街道南港社区,开展以“喜迎党的二十大 粽香情浓颂党恩”为主题的党建共建系列活动。

5月29日上午,民生银行盐城分行营业部党支部在南港社区活动中心开展手工制作活动,为社区群众送去艾草、菖蒲、香包等节日祝福。同时,准备了粽叶、糯米、蜜枣等材料,现场进行了包粽子活动。在包粽子环节,大家热情高涨,其乐融融。会包粽子的员工们现场教学,耐心指导,在场的社区居民也积极上手实践,捋粽叶、填糯米、紧捆扎,在和谐的氛围中,感受着端午节蕴含的文化传统。

6月2日下午,民生银行盐城分行营业部党支部和社区工作人员一同前往辖区内老党员家中,带上粽子、大米等慰问品,为老党员们送去节日的问候。家住明珠苑南苑的万洪群已有20年的党龄。万洪群感慨道:“现在我们的日子越过越好,要倍加珍惜现在来之不易的幸福生活。”今年70岁



党建共建活动现场。

的老党员仇玉领忆苦思甜。当年经过艰辛的学习考试,仇玉领考入当时的南京工程学院,后来在我市供电系统工作。“我们现在退休在家能过充实安稳的生活,要感谢党的恩情,希望年轻人不忘初心,为了国家和人民的幸福生活持续奋斗。”仇玉领深情叮嘱。

近年来,民生银行盐城分行将党建引领融入分行发展中,践行企业使命,通过联合社区,发挥

党建共建的资源优势,实现了共享资源、共同发展、共同提高。此次系列活动一方面增进了社区党群与民生银行盐城分行之间的友谊,另一方面推动了党史学习教育常态化、长效化。下一步,民生银行盐城分行将继续坚持深入社区、深入群众,把党建活动与金融知识普及充分结合,以实际行动为广大群众办好事实事。

李雪 记者 祁佳 蔡志伟 文/图

## 兴业银行盐城分行 志愿服务温暖考生

十年寒窗磨一剑,只待今朝问鼎时。又是一年高考时,在这牵动万千家庭的重要时刻,兴业银行盐城分行积极践行社会责任,组织开展“爱心助考 为梦起航”志愿服务活动,为广大考生和家长送上一份真诚的关怀、帮助与祝福。

6月7日,该行在高考点附近设立爱心服务站,向家长及考生免费提供考试用品、矿泉水、口罩、折扇、面包、巧克力等物品,创造优良的陪考环境,为高考助力加油。同时,在家长休息等待之余,向他们普及反假币、防范电信网络诈骗、存款保险等金融安全知识,提高了公众对金融安全知识的了解和认识。本次爱心助考活动持续3天,全程陪伴家长与考生,让紧张的心情变得轻松,为莘莘学子增添无限动力。

近年来,兴业银行盐城分行立足本土,服务地方经济,积极践行社会责任,用实际行动彰显了金融主力军的责任担当。下一步,该行将把爱心助考活动一直延续下去,在服务好地方经济的同时,积极投身公益、服务社会,传递和弘扬正能量。

王晓玲

## 南京银行盐城分行 邀专家开展专题培训

为进一步夯实意识形态工作主体责任,落实学习培训制度,部署全年意识形态工作,近日,南京银行盐城分行召开2022年度意识形态工作会议。该行党委班子成员、中层管理人员以及各党支部委员参加此次会议。

本次会议,邀请了盐城市委宣传部意识形态督导专家来开展意识形态工作专题培训,主要讲授了意识形态本质内涵及发展规律,分析了当前意识形态领域的形势和近年来发生的各类典型案例,对现阶段抓好意识形态工作的方法和规范做了重点讲解。

该行党委书记、行长印建军通过讲授专题党课,强调要提高政治站位,充分认识做好意识形态工作的极端重要性,并以问题导向,分析研判了该行意识形态领域的主要态势和薄弱环节,提出要从“实”“活”“新”三个方面着手,因地、因人、因事、因时制宜开展工作,始终保持该行意识形态工作的生机活力。

霍元锐

## 中国平安 为赛事提供风险保障

近日,2022中国平安中超联赛开幕式在海口五源河体育场举行。开幕式上,随着山东泰山队队长、中国平安及中国职业足球俱乐部联合会相关代表的传递,火神杯再次被放置于奖杯座上,2022中国平安中超联赛也正式拉开帷幕。

2022年新赛季开幕,为保障疫情下赛事的顺利进行,中国平安为中超联赛定制了一系列赛事风险保障机制,推出含赛事取消险、团体意外伤害综合险、公众责任险等在内的定制化保险产品,为联赛、观赛球迷提供保障。

中国平安于2014年正式成为中超联赛官方冠名赞助商。过去9年中,平安在保险保障、医疗服务、科技创新、乡村振兴方面发挥所长,助力足球、马拉松等国民运动的长远发展。中超之外,中国平安也已连续8年作为中国国家足球队官方高级合作伙伴,为女足、男足等各级别国家队队员提供保险保障,助力中国足球驰骋赛场。

陈海娜

## 江苏银行盐城开发支行 进高校开展打击防范非法集资宣传

为进一步加强打击防范非法集资宣传建设,努力提高社会公众的防范意识及自我保护能力,6月2日上午,江苏银行盐城开发支行党支部联合江苏银行盐城分行党群工作部党支部,走进盐城工业职业技术学院开展“拒绝高利诱惑,远离非法集资”宣传。

活动现场,工作人员在学校“校园银行”门口设置了宣传咨询台,通过醒目的宣传横幅、宣传折页,向广大师生普及相关法规政策,结合高频高发的真实案例,告知非法集资的常用手段、危害。同时,耐心向广大师生介绍正确的理财方式和投资渠道,通过“四看三思等一夜”的简短口诀,引导师生拒绝高利诱惑,树立理性投资、风险评估的正确观念,提升社



宣传活动现场。

会公众防范意识。

本次宣传活动中强化了师生理性投资观念和风险控制意识,得到了学校老师、学生的一致好评。江苏银行盐城开发支行将以本次活动为契机,推动防范非法

集资宣传工作的常态化和规范化,切实履行打击非法集资法定义务,保护存款人利益,践行“金融为民”服务理念,共同维护社会金融稳定。

陈娟 文/图

## 中国邮政 对1591条寄递业务重点线路进行精准提速

6月8日,中国邮政宣布将调动时限、服务、成本等优势资源,聚焦重点客户、重点区域和重点线路,对1591条寄递业务重点线路进行精准提速。

据了解,6月8日当天,中国邮政已针对437条线路开展第一批提速。首批提速计划完成后,预计将有186条线路的时限缩短0.5天,162条线路的时限缩短1天,89条线路的时限缩短1天以上。按此目标完成提速后,第一批提速线路时限标准可达到行业先进水平。

这是继2021年“6·28”大提速后,中国邮政再次对寄递业务

进行大提速。经过去年的大提速,中国邮政已优化现有邮路400余条,增加300余条下行邮路,覆盖了2000余个县域,实现“1000+”城市间寄递业务的提速。全国主要城市可享邮件次日达甚至次晨达的极速体验,6成以上特快专递实现次日晨达。

据中国邮政集团寄递事业部介绍,此次“6·8”大提速特点是突出精准、抓住关键、网业联动。提速范围覆盖中国邮政97个集团重点客户涉及的148条线路,长三角、珠三角、环渤海三大重点区域的341条线路和通过直达模型推演出的1102条直达线路,

共计1591条提速线路。在此基础上,对标行业先进时限标准,确定提速目标,按照线路一条一条捋的要求,锁定437条时限不具优势的线路,“一线一策”制定具体提速方案,开展精准提速。

此次提速将以市场端提出的头部客户提速线路清单为基础,结合三大重点区域市场提速诉求以及中邮信科公司分析的够量直达提速线路,分批次、分步骤进行。中国邮政集团寄递事业部表示,此次“6·8”大提速将是中国邮政寄递业务实施精准提速常态化、长效化的开始。

纪哉